

我市举办“家国网事——我和祖国共成长”党建主题演讲活动

□记者 牛思光 文/图

本报讯 8月23日,由周口市委网信办、周口市互联网协会主办,周口报业传媒集团承办的周口市“家国网事——我和祖国共成长”党建主题演讲活动在周口报业传媒集团举行。

这次演讲活动的主题是“家国网事——我和祖国共成长”,参与人员是我市互联网行业青年党员,是互联网行业主题党日活动的创新之举。这次活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以庆祝中华人民共和国成立70周年暨中国共产党建党98周年为主线,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和增强“脚力、眼力、脑力、笔力”教育实践工作,在全

市互联网行业开展演讲比赛,讲好中国共产党的故事,讲好周口故事,讲好互联网行业的故事,展现新时代网信事业和互联网企业发展历程、成就,讲好互联网企业和互联网从业者红心向党、热爱祖国、贡献社会的感人故事。

《我和祖国共成长》、《我的网事情怀》、《生活无小事 你关心的我都在乎》……一个个紧扣主题的演讲,一段段扣人心弦的语句,一件件鲜活生动的案例,生动演绎了新时代互联网人的追梦之路。比赛现场,来自全市互联网行业的15名青年党员声情并茂地讲述了互联网从业者与祖国共成长、与新时代齐奋进的出彩故事,赢得了阵阵掌声。



合影

因“创卫”整改不力 工程项目单位被约谈

□记者 彭慧

本报讯 当前,我市“创卫”工作已进入冲刺阶段,为全力推进住建系统“创卫”工作,8月24日在市住建局负责人的带领下,局市场管理科、安监站、监察支队等科室和单位负责人深入中心城区多个建筑工地,对市住建局督办交办的“创卫”问题整改状况进行复查,并对整改不力的工程参建单位项目负责人进行了约谈。

当天,市住建局先后约谈了顺和家园、金色东方佳苑、贵和家园A地块、铂悦府小区、仁和家园东区、高铁片区综

合交通枢纽及配套工程等6个项目的建设、施工、监理单位的项目负责人,对施工现场存在的问题提出了明确整改要求,要求期限内不能高标准整改到位的,将严厉问责企业和项目负责人。

下一步,市住建局将持续加大对建设工程项目“创卫”工作的督导检查力度,对“创卫”工作不重视、不积极的,将通过采取约谈、停工整治、经济处罚、记入不良行为记录、纳入“黑名单”等多种手段,加大惩处力度,倒逼企业自觉落实“创卫”主体责任,确保不折不扣地抓好整改落实,确保顺利通过“创卫”迎检。

周口移动“四坚持”提升党员管理水平

□记者 滕永生

本报讯 为进一步完善党员立足岗位创先争优的管理机制,周口移动创新党员管理模式,提升党员干部的党性修养、政治品质、综合能力,让党的肌体保持健康,让党的细胞充满活力。

坚持学习型管理,保证党员队伍的先进性。周口移动改变传统单一的党员教育模式,创新党员学习形式与载体,将枯燥的读报刊、学文件插上网络的翅膀,利用微信群、网络视频等现代媒体手段开展理想信念教育。充分运用组织生活会、三会一课、红色教育等载体,及时学习传达党的最新理论知识;组织开展党委书记(委员)讲党课、重温入党誓词、党章党史知识竞赛、先进事迹报告会、爱国主义观影等活动,让党员干部时时刻刻接受党的教育,在日积月累的教育学习中以学促用、以用促学。

坚持动态管理,保证党员管理成效的实时性。周口移动坚持民主评议党员制度,积极开展批评与自我批评,加强对党员的动态跟踪管理,每月开

展承诺践诺活动,定期检查党员作用发挥情况,将党员履职尽责与评先评优挂钩,表扬先进,督促落后,进一步激发党员的工作活力。

坚持标准化管理,保证党员发展程序的规范性。周口移动牢牢把握发展党员“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”的方针,严格按照“双推双评三全程”规范流程,吸收政治觉悟高、工作业绩优的员工充实到党员队伍中来。2018年以来,培养入党积极分子23人,新发展党员9人,均为各专业条线的骨干员工、业务能手,确保了新发展党员队伍的质量。

坚持实践型管理,保证党员干部的模范性。周口移动明确细化岗位职责,对党员进行定岗定责,使党员干部有岗位、有责任、有使命,为他们搭建做实事、当先锋、比奉献的平台。开展“新时代、新征程、新作为”“提升服务品质、连接美好生活”等主题实践活动,组建30余支党员突击队,深入各条战线攻坚克难,助推发展。设置党员先锋岗,动员广大党员在“急难险重”任务面前勇做表率,为经营发展发挥党员先锋模范作用。

道情《姐妹皇后》赢得满堂彩

□记者 张洪涛

本报讯 8月24日晚,中原文化大舞台在申凤梅艺术中心上演,由太康县道情剧团带来的道情《姐妹皇后》第二部在这里赢得满堂喝彩。

《姐妹皇后》是一部宫廷剧,讲述了南北朝时期南朝大梁国刑部尚书管叙贤清正廉洁,足智多谋,与皇叔肖衍共破冤案,让奸贼得到惩罚的故事,此剧宣扬了为官要廉洁奉公的正能量。

当日演出开始后,道情简洁明

快的唱腔,幽默风趣的语言,很快赢得了舞台下观众的阵阵掌声,演出现场高潮迭起,赢得观众一致好评。“能在家门口欣赏到水平这么高的演出,很开心,也让我对道情有了更深的了解。”来自太康县的观众李先生说,“这个剧有一定的现实教育意义,告诉人们为官要廉洁,要与邪恶作斗争,非常不错。”

“在剧目中,故事情节跌宕起伏,让人不免为之赞叹,时刻在告诫人们要像剧中主人公那样做一个正直、善良的人。”演出结束后,市民张先生这样说。

工行周口分行多措并举反洗钱

工行周口分行认真落实上级行及人民银行的有关新要求,结合工作实际,采取有效措施,完善反洗钱工作机制,认真履行反洗钱职责,扎实推动反洗钱工作顺利开展,有效预防了洗钱犯罪行为。

高度重视,加强领导。该行还按照工作要求设置反洗钱领导小组和岗位,相关业务部门和营业机构均配备从事反洗钱工作专职或兼职人员,明确工作职责和要求,确保了反洗钱工作的顺利开展。

深入宣传,营造良好的反洗钱氛围。该行通过在各营业网点放置宣传页、悬挂横幅、咨询解疑等方式,向社会公众宣传《反洗钱法》的重要意义,宣传金融机构反洗钱义务和法律责任、社会公众反洗钱义务及介绍公民洗钱举报的基本路径,正面引导反洗钱工作舆论,提高了全行员工及社会公众的反洗钱意识,自觉履行反洗钱义务,营造出“打击洗钱、人人有责”的良好的反洗钱氛围。

强化培训,提高防范技能。该行还采取视频培训、知识考试等多种方式的反洗钱培训,进一步提高

各级管理人员、业务人员的反洗钱责任意识和相关技能、经验,尤其提高一线操作人员和反洗钱岗位人员识别可疑支付交易的能力,并根据实际需要及时调整培训重点,更新培训内容,确保反洗钱培训取得实际效果,增强做好此项工作的主动性、针对性和有效性。严格落实客户身份识别制度,从源头上做好反洗钱工作。该行加强网点账户管理,按规定做好客户尽职调查、开户资料和交易资料保存工作,办理账户开户时要严格把关,确保账户资料的真实性、完整性和合法性,严格落实大额支付和可疑交易报告制度,强化事中控制。

加强监督检查与考核,确保各项制度落实到位。该行将反洗钱工作纳入合规管理和有关业务部门的日常监督检查范围,分层次、有重点地开展反洗钱专项检查和抽查活动,对存在问题的整改进行跟踪检查;研究制订相应反洗钱考评考核制度,建立适合本行实际的反洗钱责任追究制度和激励机制,确保各项反洗钱内控制度和工作要求得到有效落实。
(简庐)